



A 5-a Aniversare a Camerei de Comerț și Industrie Moldova-China.

Forumul Cooperării cu China

Camera de Comerț și Industrie Moldova-China vă adresează salutările la evenimentul semnificativ dedicat celei de-a cincea aniversări a înființării Camerei de Comerț și Industrie Moldova-China și dezvoltării relațiilor economice dintre China și Moldova.

AGENDA

Ora	Activitate
13.00-14.30	<p>Discursuri introductive și tematice ai oficialilor. Reprezentanții instituțiilor responsabile se vor expune cu privire la subiectele selectate (funcție și tematică- expuse pe ecran)</p> <p>Panel Speakeri I</p> <ul style="list-style-type: none">- Boris Foca, <i>Președintele Camerei de Comerț și Industrie Moldova-China;</i>- Ion Tighineanu, <i>Președintele Academiei de Științe al Moldovei;</i>- Andrian Digolean, <i>Secretar de Stat al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare;</i>- Petru Tătaru, <i>Secretar General al Ministerului Mediului</i>- Rodica Crudu, <i>Secretar General Adjunct al Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene;</i>- Nicolae Magdîl, <i>Șef Direcția Surse de energie regenerabilă din cadrul Ministerului Energiei;</i>



	<p>Panel Speakeri II</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sergiu Harea, <i>Președintele Camerei de Comerț și Industrie a Republicii Moldova;</i> - Wang Ruigang, <i>Consilierul Economic al Ambasadei Republicii Populare Chineze în Republica Moldova;</i> - Nicolae Vasilescu, <i>Președintele Camerei de Comerț și Industrie România-China;</i> - Afanasi Tarlev, <i>Directorul General Adjunct al Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor;</i> - Irina Tolstousov, <i>Șef direcție, Direcția Promovarea Imaginii de Țară a Agenției de Investiții;</i> - Lidia Ababii, <i>Director adjunct, șef al Departamentului venituri și control vamal din cadrul Serviciului Vamal al Republicii Moldova.</i>
<p>14.30-15.00</p>	<p>Pauză de Cafea. Fourchette și servirea cafelei/ceai și atmosferă de relaxare.</p>
<p>15.00-17.00</p>	<p>Secțiunea Întrebări și Răspunsuri. Participanții Forumului vor adresa întrebări de interes experților. Zona de interacțiune cu reprezentanții oficiali ai instituțiilor prezente.</p>
<p>17.10</p>	<p>Încheiere.</p>

Cu respect,

Boris Foca
Președintele Camerei de
Comerț și Industrie Moldova-China

